



По подозрению в убийстве директора бара «Апельсин» задержан ранее судимый житель города Орска

23 февраля 2012 года около 04.00 часов в служебном помещении бара «Апельсин» по ул.Пацаева, 1А города Орска обнаружен труп 44-летнего директора указанного бара, с признаками насильственной смерти, в виде колото-резанной раны шеи.

По данному факту следственным отделом по г.Орску Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

25 февраля 2012 года в правоохранительные органы города Орска обратился ранее судимый, 20-летний местный житель и сообщил, что он совершил убийство около бара "Апельсин", его замучила совесть и он хочет понести заслуженное наказание.

В настоящее время подозреваемый задержан. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, 23 февраля 2012 года около 04.00 часов, подозреваемый, находясь около здания бара «Апельсин» по улице Пацаева, 1А города Орска, в ходе ссоры с потерпевшим, на почве личных неприязненных отношений, нанес ему один удар ножом в область шеи.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

По делу назначены комплекс необходимых экспертиз, проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Расследование уголовного дела продолжается.

Санкцией ч.1 ст.105 УК РФ предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

27 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770403/folder/folder/1048783>